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Grupa “ Legende ” promoviše koncerte u Centru “ Sava ”.  
Album “ Antologija 2 ” krajem januara.  
 
Grupa “ Legende ” će ipak i ove godine održati dva koncerta i to 3 i 10 
fegruara, naravno u Centru “ Sava ”, najavili su članovi grupe krajem ove 
nedelje na konferenciji za novinare, na kojoj su objavili svoju saradnju sa 
osiguravajućom kućom Sava osiguranje iz Beograda, koja će promovisati 
turneju, kao i novi ce-de koji će se zvati  “ Antologija 2 ” i na kome će biti 
nove pesme i pesme koje spadaju u best-of ove grupe, ali nisu na prvom 
ovakvom izdanju grupe. 
  
To će biti 13-esta godina kako nastupaju u Centru “ Sava ” potvrdili su 
predstavnici Legendi, najavljujući za 8-mi februar i koncert u Novom Sadu. 
Nakon toga su u planu i koncerti po Srbiji i u svim bivšim republikama 
nekadašnje SFRJ. U aprilu je predviđeno gostovanje Legendi u SAD i 
Kanadi. O novom CD-u još po nečemu Zoran Dašic Daša lider i autor 
pesama koje grupa izvodi kaže:  
 
…“ Neke nove pesme na albumu koji treba da se pojavi do kraja januara su 
u izvornom fazonu, a tu je i balada “ Ne veruješ mojim rečima ” koja je u 
našem starom stilu: “ Niko te nije tako voleo kao noćas ja, i niko nije umeo 
da ti se ceo da ”. Bacili smo akcenat i na neke stare pesme koje smo mi sami 
pomalo bili zaboravili i prestali da ih sviramo na koncertima. Ali to nije bila 
naša ideja, publika nas je na to navela. Na primer, u Sarajevu se dogodilo da 
jedan momak pet puta ponavlja jedan stih iz pesme institirajući: …“ Svirajte 
to ”… Pojma nisam imao o čemu se radi . Pitam drugare iz grupe o kojoj se 
pesmi radi i oni mi objasne da je to stih iz balade “ Noćas ”, koju ne sviramo 
već nekoliko godina. Kasnije mi je momak objasnio da u Sarajevu nema 
kafane u kojoj se bar jednom u toku večeri ne svira ta pesma. Tako smo je na 
“ Antologija 2 ” ponovo snimili. “ Antologija 1 ” prodata je u 100.000 
primeraka nadam se da će ova druga isto tako dobro proći ”...  
 
Prema Dašićevim rečima simbioza njegovih stihova i glasa Ivana 
Milinkovica je dobitna kombinacija .  
 
…“ U mojim pesmama sakupljeno je životno iskustvo, a Ivanu je bog dao 
dar da to verno prenese. On je emotivac i zato je to u stanju. Ali u nekim 
pesmama sam ja sto posto ja kao u “ Epitafu ” ili “ Godinama ”.  
Ja sam jedan melanholični hroničar svijih životnih promašaja, koji samo 
ume da to na lep način obuče kako bi ih pretvarao u pobede. Dakle ponekad 
mislim da nisam pesnik već setni hroničar svojih poraza - smatra Daša  
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